

共同富裕勇争先

省国开行倾情帮扶 麻坞村绽放共富之花

本报讯(记者 郑宏亮 童亚文)“阳光足,就能多发电,村集体收入就会增加,村民也能有更多实惠。”11月9日,在马金工业园区,麻坞村党支部书记姚红文看到阳光充沛,显得特别高兴。在这不远处的两家企业楼顶上,100多块单晶硅太阳能电池板整齐排列,光伏电站正在运转,这是麻坞村光伏发电项目。

该项目是国家开发银行浙江省分行“千企结千村、消灭薄弱村”行动中的帮扶项目。2018年,国开行与麻坞结对,共同谋划光伏发电“消薄”项目。从2月起,国开行工作人员袁若虹就驻点联系麻坞村,利用自身资源优势,联系相关部门,先后投入275万元建设光伏电站,并于2020年1月份实现了并网发电,切实增强麻坞村的内

生发展动力。姚红文告诉记者,光伏项目为村集体经济壮大、乡村发展注入了新活力,“光伏电站运营1年多,已累计发电39万千瓦时,为村集体每年稳定增收16万元以上。”除了光伏发电项目提供帮扶外,省国开行还积极围绕农业特色优势产业、饮水安全工程、易地搬迁后续扶持等重点领域,结合该村

实际情况,制定帮扶措施,全力为村民们谋划致富方案。在省国开行的帮助下,麻坞村通过签订购销合同、吸纳就业、土地流转、分红等方式,进一步推动产业发展,通过帮助农户引入优质品种、更新种植技术,重点发展蜜源林种植产业。另外,省国开行还投入200余万元建起了麻坞村文化礼堂,丰富村民的精神文化生活。



连夜除隐患

11月12日深夜,351国道开化450k+150路段路面上出现一袋从汽车上掉落的煤渣,若不及时清除,势必影响到通行安全。华埠公路站立即组织养护人员及时赶往现场,连夜进行了清除,确保了公路安全畅通。

通讯员 徐曙光 摄

直击

开元路上红绿灯密集 司机开车很“闹心”

本报讯(记者 夏章琳 余家希)近日,有市民向《直击》栏目反映,在开元路与凤凰中路交叉路口,仅百米的距离就装有5个红绿灯,如何行驶成了司机们最关心的问题。

开元路作为吞滩片区的主干道路,沿线有购物中心、小区、医院等,车流量大。为改善行车环境,今年9月,交警部门在该路口安装了交通信号灯。记者在现场发现,该路口分别通往灵山路、

永吉二路以及开元路三个方向,共装有5个红绿灯,“太复杂了,100米不到的距离,就有四五个红绿灯,走都不知道怎么走。”司机朋友们犯了难。

经调查得知,开元路与凤凰中路交叉路口呈Y字型,属畸形路段。如果仅在路口安装交通信号灯,驾驶员会因道路两侧的树木遮挡视线,无法看清信号灯的指示。连云港杰瑞电子有限公司项目经理刘志杰介绍,“根

据《道路交通的信号灯设置规范14886-2016》规定,畸形路段在新建交通信号灯时,要因地制宜设置一个辅灯来提醒驾驶人前方的信号灯。”辅灯和主灯相结合,不仅可以保证从弯道上驶来的车辆看清信号指示,还能提醒车辆减速。

记者了解到,未安装交通信号灯之前,开元路高峰时段车流量双向达到1300辆,而事故发生率每月也在10至20起之间,“目前,这个

路段的红绿灯经过一段时间的运行,总体来看,现在通行秩序比以前好了很多,事故也得到了下降。”县交警大队副大队长相建平相告。

从调查得知,安装的红绿灯辅灯是为了让司机朋友避免视觉死角,也能提早预知红绿灯的变化。在此,我们也提醒行人,一定要按照信号灯通行,确保路口的通行秩序,提高安全性。

忠实践行“八八”战略 奋力打造“重要窗口”

我县5地入选第一批省级低(零)碳创建试点

本报讯(记者 廖晓华 通讯员 钟汉涛 石玲丽)11月5日,省碳达峰碳中和工作领导小组办公室公布第一批低(零)碳乡镇(街道)、村(社区)创建试点名单。其中,齐溪镇入选低(零)碳乡镇创建试点,长虹乡桃源村、何田乡龙坑村、华埠镇金星村、音坑乡下淤未来乡村4个村庄入选低(零)碳村创建试点。

我县入选的5个地区在积极践行绿色低碳生产生活方式,持续拓宽绿水青山向金山银山转换通道等方面均充分发挥了地域特色。通过试点创建,将形成绿色低碳的产业体系,提升森林等碳汇资源挖掘能力,实现区域控碳水平明显提升,碳近零排放。同时,也将为系统推进我县减排、控源、固碳、增汇探索路径,并积累经验,形成示范,为推进碳达峰碳中和工作树立“开化样板”。

市生态环境局开化分局获通报表扬

本报讯(通讯员 陈静 石玲丽)近日,省办公厅对打赢蓝天保卫战突出集体和个人进行了通报表扬,市生态环境局开化分局荣获突出集体。

近年来,市生态环境开化分局以不断优化全县空气质量为核心,全力开展“蓝天保卫”治气攻坚。城区AQI达标率从98.3%提升至99.7%,PM2.5浓度持续创新低,截至今年10月已下降至18微克/立方米。县域环境空气质量稳居全市第一,全省前列。

遗失声明

开化县教育局遗失以下票据:浙江省政府非税收入统一票据(102):1428464701——1428465000,1231846533——1231846650,计418份。



南孔圣地 衢州有礼 根缘开化 开化是个好地方
QUZHOU KAIHUA

HEALTHY KAIHUA 健康开化